

ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ

Δημιουργεί οργανωμένους, αποδοτικούς χώρους που παρέχουν το υψηλότερο επίπεδο ασφάλειας ποδηλάτου. Μπορούν να ομαδοποιηθούν για να δημιουργηθούν λύσεις στάθμευσης με αποδοτικό χώρο. Chinabikerack **υπαίθρια αποθήκευση ποδηλάτων boX** είναι μόνιμα αγκυρωμένος, αποθηκευτικός χώρος ποδηλάτου που κλειδώνει. Ο σχεδιασμός των προϊόντων μας είναι αδιαπέραστος στις μπάρες και κρατά μακριά τη βροχή, τον άνεμο, το χιόνι ή άλλες κακές καιρικές συνθήκες.

προϊόντα	Ντουλάπι κήπου με διπλό κατάστρωμα, ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες, ποδήλατο με ντουλάπι εξωτερικού χώρου αποθήκευσης
Υλικό	ανοξείδωτο/ανθρακοχάλυβας
Αριθμός Μοντέλου.	PV-0136-01
Μέγεθος συσκευασίας	1850*1220*900mm ή προσαρμοσμένο.
Χρώμα	Μαύρο ή προσαρμοσμένο.
ΒΔ	150 KG/152 KG
λεπτομέρειες συσκευασίας	1 τεμ/φούσκα/κουτί
Χωρητικότητα	1 ποδήλατο
επιφανειακή επεξεργασία	γαλβανισμένο/επικάλυψη πούδρας
Εφαρμογή	κουτί αποθήκευσης ποδηλάτου εξωτερικού χώρου
Δείγμα χρόνου	7-12 ημέρες

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Εύκολη πρόσβαση, μπορεί να προσφέρει έναν ασφαλή και βολικό χώρο για τους εργαζόμενους να αφήνουν τα ποδήλατά τους κατά τη διάρκεια της εργάσιμης ημέρας.

Ιδανικό για σχολεία, εμπορικά κέντρα, πεζοδρόμια ή αποθήκες.

Όχι μόνο αποτρέπει την κλοπή, αλλά προστατεύει επίσης από τους βανδαλισμούς και τα στοιχεία.

Έχει σχήμα ορθογώνιου κουτιού, ενώ μερικά μπορεί να έχουν σχήμα τριγώνου όπου το τιμόνι του ποδηλάτου βλέπει στην ευρύτερη πλευρά του δοχείου.

Ως μακροπρόθεσμη και εξαιρετικά ασφαλής μορφή αποθήκευσης ποδηλάτου, η αποθήκευση ποδηλάτων αλουμινίου με δυνατότητα κλειδώματος είναι ο καλύτερος τρόπος αποθήκευσης ενός ή δύο ποδηλάτων ανά μονάδα.

Απλά εγκαθίσταται, δεν απαιτείται συναρμολόγηση.

Το σταθερό άγκιστρο σάς επιτρέπει να κρεμάσετε και να ρίξετε το ποδήλατο σε ένα δευτερόλεπτο.

Εξοικονόμηση χώρου, ιδανικό για γωνιακό υπόστεγο και αποθήκευση γκαράζ.

Καλή ποιότητα με την καλύτερη τιμή.

ΚΟΙΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:

1. Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

-Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2. Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

-Φυσικά, οι περισσότεροι πελάτες μας χρησιμοποιούν τη δική τους συσκευασία.

3. Εάν μπορούμε να κάνουμε αλλαγές στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσής σας;

-Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.

Για περισσότερα [αποθήκευση ποδηλάτου σε εξωτερικό χώρο που κλειδώνει](#), κάντε κλικ εδώ!